

ERRATA

Volume 113, Number 2, June 15, 1983

In "Postnatal Changes in Lectin Binding to Microvillus Membranes from Rat Intestine," by Akhtar Mahmood and Ramon Torres-Pinedo, pages 400-406: On page 402, Fig. 2, the scale on the y axis should read "0, 0.8, and 1.6," instead of "0, 0.4, and 0.8." The Steck and Wallach equation (7), line 6, should read " $1/r = 1/kn \cdot 1/[p] + 1/n$," instead of " $1/r = 1/(kn + p) \cdot 1/n$."

Volume 114, Number 2, July 29, 1983

In "Putrescine and Spermidine Sensitivity of Lysine Decarboxylase in *Escherichia coli*: Evidence for a Constitutive Enzyme and Its Mode of Regulation," by Stanley J. Wertheimer and Zev Leifer, pages 882-888, on page 885, last paragraph, lines 5-7 should read: "...Consistent with this view is the observation by Popkin and Maas (30) that exponentially growing cells of a mutant of *E. coli* which has a derepressed level of lysine decarboxylase has no cadaverine pool." Because of a typographical error, the enzyme level had been described as "depressed."